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ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН









О внесении изменений в областной закон "О межбюджетных отношениях в Ленинградской области"


Принят Законодательным собранием Ленинградской области 
24 февраля 2021 года


Статья 1

Внести в областной закон от 14 октября 2019 года № 75-оз 
"О межбюджетных отношениях в Ленинградской области" следующие изменения: 
1) часть 2 статьи 7 изложить в следующей редакции:
"2. Методика распределения дотаций, указанных в части 1 настоящей статьи, и правила их предоставления устанавливаются нормативными правовыми актами Правительства Ленинградской области.";
2) в пункте 3 части 5 статьи 9 слово "увеличение" заменить словом "изменение";
3) часть 2 статьи 24 признать утратившей силу;
4) в приложении 2 "Порядок и методика распределения дотаций 
на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов), определения критерия выравнивания и дополнительных нормативов":
а) в пункте 3:
в абзаце первом слова "для муниципального района (городского округа)" заменить словами ", предоставляемой бюджету муниципального района (городского округа),";
слова "определяется по формуле 

заменить словами "определяется по формуле
;
слова " – объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности для j-го муниципального района (городского округа)" заменить словами " – объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, предоставляемой бюджету j-го муниципального района (городского округа)";
слово "общего" заменить словом "расчетного";
б) в пункте 5:
слова "определяется по формуле 

заменить словами "определяется по формуле

слова " – общий объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов)" заменить словами " – расчетный объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности для j-го муниципального района (городского округа)";
слово "общего" заменить словом "расчетного";
в) пункт 8 изложить в следующей редакции:
"8. При отсутствии случаев, указанных в пункте 7 статьи 138 Бюджетного кодекса Российской Федерации, минимальный объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального района (городского округа) 
на очередной финансовый год и первый год планового периода определяется 
по формуле

где	Д(мин)j – минимальный объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности для j-го муниципального района (городского округа) 
на очередной финансовый год и первый год планового периода, определенный с учетом требований пункта 7 статьи 138 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
Д1j – утвержденный на первый год планового периода и второй год планового периода в областном законе об областном бюджете на текущий финансовый год и на плановый период объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, предоставляемой бюджету j-го муниципального района (городского округа);
Д2j – утвержденный на первый год планового периода и второй год планового периода в областном законе об областном бюджете на текущий финансовый год и на плановый период расчетный объем дотации (часть расчетного объема дотации) на выравнивание бюджетной обеспеченности, замененной дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц, для j-го муниципального района (городского округа).
В иных случаях Д(мин)j = 0.";
5) в абзаце первом пункта 4 приложения 5 "Методика расчета 
и распределения субвенций, предоставляемых бюджетам муниципальных районов из областного бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий Ленинградской области по расчету и предоставлению дотаций 
на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений" цифры "138" заменить цифрами "137".

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.



Губернатор 
Ленинградской области	А. Дрозденко


Санкт-Петербург
9 марта 2021 года 
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